## **Auto Pineapple Express**



Auto Pineapple Express



Pineapple Express grows small (40 to 50cm) - is indica dominant, offering a long lasting high that balances upbeat effects.

Rating: Not Rated Yet

Price

Variant price modifier:

Base price with tax 9,99 €

Price with discount 8,26 €

Salesprice with discount

Sales price 9,99 €

Sales price without tax 8,26 €

Discount

Tax amount 1,73 €

Ask a question about the seed

Seed BankBarney's Farm

## Description

Auto Pineapple Express Like the original Pineapple Chunk, firm cola is flecked with gold and reddish brown, but the very visible THC crystals are clearly the result of contemporary breeding and selection. The aromas right off the buds are sweet, and once lit, the intense fruit cocktail of

1 / 2

flavors pack a strong sensation on the tongue that really lingers. Close your eyes and you'll find yourself on a tropical beach in Hawaii: Pineapple Express grows small (40 to 50cm) - is indica dominant, offering a long lasting high that balances upbeat effects with body-relaxing, stress reducing calmness. The results will reflect its exotic genetic origins and the rigorous selection process that made this advanced strain possible.

## Reviews

There are yet no reviews for this product.

2 / 2